~

AN Jh monstergo

| EGO| 202'5 Day1 Tasks
Bonn, German, y | Tul'klsh (TUR)

C. Monster-Go

Problem Adi Monster-Go
Zaman Siniri 1 saniye

Hafiza Sinin 1 gigabyte

Helen ve arkadaslari telefonlari icin harika bir oyun kesfetmislerdir. Monster-Go adl oyun, disaridaki
farkli canavar yuvalarina giderek canavarlari yakalamaya yoneliktir. Her yuvada ayni tirden sonsuz
sayida canavar bulunur. Arkadaslar bir canavar yuvasina vardiklarinda, her biri o yuvadaki canavar
tirinu yakalayip koleksiyonuna ekleyecektir. Arkadaslarin yakalayabilecegi toplam 50 farkl
canavar turu vardir ve bunlarin numaralan 0,1,...,49.

Oyunu daha heyecanli hale getirmek icin N arkadas her oyuncunun tam olarak 12 canavar
turunden olusan Kkisisellestirilmis bir listesinin olmasina karar vermistir. Listesindeki tum
canavarlari ilk yakalayan kisi oyunu kazanir. Listeleri Oyle bir sekilde tasarlamak istiyorlar ki,
canavar yuvalarini hangi sirayla ziyaret ederlerse etsinler, her zaman tek ve benzersiz bir kazanan
olsun; asla beraberlik olmasin. Arkadaslar her zaman bir grup halinde birlikte dolasirlar ve bir
canavar yuvasina birlikte varirlar.

Listeleri tasarlamalarina yardimci olabilir misiniz? Puaniniz, soruyu ¢6zebildiginiz kisi sayisi olan N
degerinin sayisina bagh olacaktir.

Girdi
Girdinin ilk ve tek satiri tam sayi N yi, yani oyuncu sayisini igerir.

Cikti

N tane satir ¢ikti verin. Burada, ¢ inci satir 12 farkli tam sayi igerir ¢;1,¢;2,...,¢i12 (0 < ¢;; < 49).
Bunlar 7 Kkisisinin listesindeki canavar turlerini gosterir. Birden fazla ¢6zim varsa bunlardan
herhangi birini yazdirabilirsiniz.

Kisitlar ve Puanlama

e 1 <N <50
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G6zUmunuz, her biri belirli sayida puan degerinde olan bir dizi test grubunda test edilecektir. ¢ inci

test grubu NV =1 olan tek bir test case icerir ve 2 puan degerindedir. Yani, toplam 50 test

vardir (her N =1,2,...,50 icin bir tane olmak Uzere) ve bu problemdeki puaniniz, programinizin

¢6zdugu test sayisinin iki katidir.

Grup Puan

1 2
2 2
3 2
49 2
50 2

Ornek

Sinirlar
N =1
N =2
N=3
N =49
N =50

N = 2 arkadasin oldugu 6rnekte, program iki liste ¢iktisi vermelidir. Nitekim, 6rnek ¢iktisindaki iki

liste icin, her iki arkadas canavar yuvalarini ziyaret siralari ne olursa olsun ayni anda kazanamazlar.

Bunun disinda pek cok gecerli cevabin da oldugunu unutmayin.

Girdi

2 012345%6 7891011

Cikti

38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
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